

ДЕГТЯРЕВЕЦ

Еженедельная производственно-экономическая газета ОАО «Зид»

Выходит с 13 апреля 1929 года

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ЗАВОД ИМЕНИ В.А.ДЕГТЯРЕВАЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2012

Профсоюзная организация ОАО «Зид» имеет высокий авторитет среди заводчан



– Профсоюзная организация ОАО «Зид» является главным связующим звеном руководства с коллективом предприятия. Все важные для работников предприятия вопросы, будь то обеспечение занятости, трудоустройства молодежи, заработной платы, охраны труда и здоровья работающих, отдыха заводчан и их детей – решаются совместно с профсоюзным активом. На нашем предприятии при участии профкома сохранены добрые традиции: раз в год чествуют победителей трудового соревнования, два раза в год обновляется заводская Доска почета. Администрация совместно с профсоюзными работниками с большим вниманием и заботой относятся к молодежи, на предприятии традиционно

проводятся конкурсы профмастерства, победители которых получают хорошее материальное вознаграждение. Завод был и остается градообразующим, поэтому в любых условиях сохраняется бережное и внимательное отношение к рабочему человеку, и роль профсоюзного актива в этом вопросе немалая. Совместно с профсоюзным комитетом к Дню рождения завода ежегодно присваивается звание «Заслуженный дегтяревец» самым лучшим работникам предприятия.

Сегодня профсоюзная организация завода им.В.А. Дегтярева, возглавляемая В.А. Моховым, – одна из самых действенных в области, да и среди оборонных предприятий также. Профсоюзная работа ведется по самым раз-

ным направлениям: среди молодежи, среди женщин, по охране труда и здоровья, большую работу проводит заводской Совет ветеранов – вся эта работа заслуживает только положительной оценки. А так как членство заводской профсоюзной организации постоянно растет, можно сделать вывод, что она имеет высокий авторитет среди заводчан.

Поздравляя всех членов профсоюза, профсоюзный актив с 95-летием образования профсоюзной организации на предприятии, желаю успехов в труде, дальнейшего развития нашего предприятия и усиления роли профсоюза.

А.В. ТМЕНОВ,
генеральный директор
ОАО «Зид».

Служить интересам человека труда, следовать принципам единства и солидарности

Владимир Алексеевич Мохов возглавляет первичную профсоюзную организацию завода имени В.А. Дегтярева в 1986-1996гг. и с 2006г. по настоящее время. В.А. Мохов – председатель координационного Совета профсоюзных организаций г. Коврова и Ковровского района, член исполкома Владимирского областного объединения организаций профсоюзов, член Президиума ЦК Всероссийского профсоюза работников оборонной промышленности.

Главной миссией профсоюза В.А. Мохов считает защиту социально-экономических прав работников. Прежде всего она реализуется через Коллективный договор, где все стороны нашей трудовой жизни на предприятии расписаны, как в законе.

Первичная профсоюзная организация ОАО «Зид» объединяет в своих рядах 10174 человека, включая медицинских работников ЦГБ и учащихся ПУ №1. Одним из основных направлений деятельности профсоюзного комитета является сохранение жизни и здоровья работников, обеспечение их безопасности на рабочих местах. Профсоюзный комитет уделяет большое внимание вопросам медицинско-

го обслуживания и организации отдыха работающих и членов их семей.

«Мы стараемся сделать все, чтобы работающие на нашем предприятии получали те гарантии, которые дает государство. Профсоюзы работают уже долгое время. Одно из достижений нашего профсоюза – защита интересов предприятия во время акционерной войны. Наш профсоюз был самым главным защитником предприятия от рейдерского захвата. И нам это удалось. Совместно с руководством завода решен вопрос сохранения социальной сферы – профилактория, парка, ДКиО им. Дегтярева, лагеря, СкиДа. Это общая заслуга профсоюза и руководства предприятия. В штате и на балансе профсоюзного комитета находится тренерский состав спортклуба, профсоюзная библиотека, – говорит В.А. Мохов. – От всей души поздравляю членов профсоюза, профсоюзный актив с днем рождения профсоюзной организации, она родилась у нас на заре Советской власти... Желаю всем здоровья, благополучия, ну а самое главное – чтобы каждый имел любимую работу и получал за нее достойную зарплату!»



СБЕРБАНК РОССИИ
Основан в 1841 году

Верные сбережения и доверие
ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ТОРГОВЫЙ БАНК
Дополнительный офис «Ковровский».
г. Ковров, ул. Абельмана, д. 16. Тел.: (49232) 6-59-89, 6-59-90.